

# 今日长清

2016.4.8 星期五

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

读者热线  
96706



济南水长清饮用水有限公司  
地址：济南市长清区大学路8178号  
送水热线：0531-87266266  
客服电话：400-800-1167



第十届中国艺术节指定用水  
水长清  
天下泉城 好水长清

## 长清最快下月开收停车费

### 涉及3条城区道路,746个道路停车泊位

4月1日,济南市停车办召开新闻发布会,向社会公示了第二批全市范围内的停车收费示范路段,其中包括长清城区3条路段的746个道路停车泊位。公示信息一经发布,随即引起长清市民的广泛关注,“哪些路段要收取停车费?停车费何时收取?由谁收取?如何使用……”近日,记者就这些问题采访了长清区停车管理办公室(以下简称“停车办”)。

本报记者 张帅

每小时2元  
收费员统一着装

据介绍,为规范辖区停车秩序,保障道路畅通,长清区将在3条城区道路两侧实行阶段临时性停车计时收费,分别为五峰路(中川街至龙泉街),泊位数215个;宾谷街(峰山路至文昌路),泊位数405个;莲台山路中段(大学路至清河街),泊位数126个。停车费收取标准暂定为每车次每小时2元,未满1小时的按1小时计算,由济南长清城市停车建设运营管理有限公司(以下简称“停车公司”)统一收取,具体的收费时段及管理方法目前正在制定当中,最快将于今年5月起实施。

据了解,长清区停车公司为国有独资公司济南城市停车建设运营管理有限公司的子公司,由长清区政府于2014年12月出资成立,是辖区内唯一合法的道路停车收费管理机构。该公司人员均为社会招聘,收费人员工作期间必须穿着统一服装,佩戴统一工作牌,开具统一发票。

对于市民关心的“停车费收取后如何使用”这一问题,长清区停车办工作人员表示,这部分资金将统一划归区财政,专项用于城区的公共交通发展、公共停车场建设和道路交通设施维护等支出,最大限度用之于民。“区停车办和区停车公司下一步将建立道路停车收费账目公开制度,根据区财政部门的相关规定定期公布相关收支状况,自觉接受市民监督。”工作人员介绍说。

车辆已达13万辆  
停车收费势在必行

据了解,五峰路、宾谷街及莲台山路中段3条路段贯穿长清城区,道路两侧商铺、饭店和商业机构较多,有限的道路停车泊位流转使用率低,市民停车难是大问题。据统计,目前这3条路段共有700多家商铺,其中有停车需求的近300家,但沿街单位职工及小区居民长期占用50%的道路停车泊位,致使前来消费的市民无处停车,严重影响商家的日常经营,因此长清区选择这3条路段实行停车收费。随着市民停车刚性需求不断增加,今后长清区也将对其他城区路段适时实行停车收费。

“实行占用公共资源有偿使用,是规范停车秩序,提升城市形象,最大限度提高车位流转,保证市民停车需求,服务市场经济的临时过渡性措施,同时也为市民选择慢行交通、绿色出行创造条件。”工作人员告诉记者,实行道路停车泊位收费政策,目的是倡导绿色低碳出行,以缓解城区交通拥挤,改善城市环境。

据悉,目前长清区机动车保有量已达13万辆,而且每年仍以10%以上的速度增加。由于停车场建设滞后,造成城区内车辆乱停乱放、阻塞交通等问题日趋严重。为此,长清区在完善公共交通网络,提高管理水平的同时,下一步还将积极推进停车场规划建设,大力发展公共交通,增加公交出行,改变城市出行结构,鼓励企事业单位向社会开放院内停车场,提供停车服务。



五峰路上有很多广告车长期占用道路停车泊位。 本报记者 张帅 摄

## 春可赏花 秋可榨油 双泉“生态花海”名利双收

本报讯 时下的济南双泉是一片花的海洋,杏花桃花樱花刚刚退下枝头,野酸梅和梨花、苹果花开了,一片片鹅黄色的油菜花散布在春天的田野,500亩紫红色的海棠树苗开得正艳,油用牡丹含苞待放,即将在5000亩大田里绽放,到了五月,2000亩的石榴花又要展现一片火红……据介绍,除了已经投产的油菜花籽油、核桃油、花椒籽油,双泉还刚刚审批下来了油用牡丹籽油的QS标志……春可吸引济南市民到田间游览赏花,秋天采摘,种子还可以榨油,双泉村民尝到了生态花海经济的好处,记者在田间采访时,感受到了农民真切的喜悦。

6日上午,记者在济南双泉镇的五眼井、刘庄等地采访,发现大田里的油用牡丹含苞欲放,叶子灰绿旺盛,花蕾裂开了嘴,露出里面花瓣艳丽的红色或白色,普遍长势喜人。据该镇负责人介绍,这些牡丹苗已经培育了2年,逐渐进入旺长期,一起到田间的陈翠兰副书记说,“我数了一下,其中(我见过的)最多的一棵苗子,上面结了11个花桃”。“去年的时候,一棵苗平均能长出一个花蕾,花开后结的籽榨油,农民大约一亩地收入一千多元,现在,一棵苗子分出三四个岔,每棵就能长出四五个花桃(花蕾),如果今年还是一公斤籽26元,应该就有四五倍去年的收入,即使算上有些苗子少一些,保守看平均一棵苗三个花桃是没有问题的,这样,农民种植一亩地的油用牡丹就会有至少三四倍

的增收幅度,亩综合效益在8000元以上。”据介绍,目前该镇的牡丹籽油生产企业的QS审批已经完成了,双泉人已经从这种美丽的牡丹花里榨出了“钱”来,加上今年的牡丹苗结果更多,油籽收获多,产量会更多。这种牡丹籽油,富含人体急需的α-亚麻酸,被誉为“植物脑黄金”和“血液营养素”。

在该镇方宝军书记田间查看花苗时,附近地里抓紧喷灌的村民围拢来,他们对今年的花苗和长势十分看好。“种这个,我们都看好!”一位正在浇地的老村民告诉记者。方宝军说,“虽然今年的极寒天气冻毁了一部分油菜花,但是我们双泉其他作物还是没问题的,有的是花可看,尤其是这些牡丹花苗,栽种后可以有40年的生长收获期,中间除草上肥即可。”他对领着村民春灌的村支书严肃地说,“管线的的事儿得弄好,早早安排抗旱春灌,要把群众的事儿放心上!”说话间,几辆小车开过来,他们是从济南来这里赏花的游客。一家老小从车上下来,在几百亩的海棠花前拍照留影,老人在田间挖些野菜回去,不仅嗅到了花香,看到春色满山,还尝到了春天的野菜。

除了油用牡丹,该镇还从新疆等地引种了新果树品种野酸梅(樱桃李),这种作物也是刚刚过了盛花期,长势良好。该镇方书记介绍说,这些野酸梅营养价值高,作为保健品开发可利用性强,镇里充分调研后,引进了一千亩,下一步还要再流转土地,增加一千亩的种植面积,这样,双泉人民的收入来源就

又增加了一块。春天赏花,秋天结果,果子由这家大型公司保收,开发出纯天然的健康保健产品,经济效益是很好的。记者看到,随着天气转暖,游客逐渐增多,村民们也开始忙碌起来,打扫田间路面,收拾环境卫生准备迎客。村民告诉记者,双泉的生态旅游吸引不少市民前来,仅仅是往年五一期间,游客就能来不少,“一些路面上车停不下,我们卖个东西可方便了。”

### 广告款催收通知

长清益阁春茶城:  
你单位自2014年6月起至2014年11月在本报《今日长清》做多期广告,共计人民币4200元。你单位在我报形成的此次报纸广告业务,经我单位派员多次上门催收,你单位始终未予支付,存在广告业务款事实上的拖欠赖账行为,有损诚信经营商誉。  
现登报催收,限你单位在见报后一个月内付清广告款,否则我单位保留一切法律手段予以追索。

齐鲁晚报  
济南和顺文化传播有限公司  
2016年4月



凡人居家纺  
享受优质睡眠  
中国家庭新选择  
地址:长清区大学路恒大绿洲商业街6743号 电话:87261717 15964536977



中国十大品牌  
专业定制  
客来福 衣柜、移门  
地址:长清恒大绿洲正门西500米 87230088



今日长清 在您身边  
《今日长清》被齐鲁晚报网、新浪、搜狐、凤凰网、人民网、今日头条等新闻网站随时抽取同步发布,面向全球有效传播。  
地址:长清区丁磨路博源办公区B202室  
电话:15706411177  
投稿邮箱:qlwbjrcq@163.com  
微信平台号:qlcq121